
平成２３年７月２０日開催教育委員会会議記録 
 

１ 開会・閉会等について 
日  時 平成 23 年 7 月 20（水） 午後 2時 00 分 

場  所 教育委員会室 

開  会 午後 2時 00 分 

閉  会 午後 2時 25 分 

 
出席委員 
  委   員   長    髙  木  新 太 郎 
  委       員    横  井  利  男 
 委       員    鈴    木  み ゆ き 
 委       員    雁  部  隆  治 
 教   育   長    横  山  信  雄 

 
  
 説明のために出席した職員 
   教 育 委 員 会 事 務 局 次 長   小  暮  眞  人 
   庶 務 課 長      後  藤  隆  宏 
   学  務  課  長   藤  田     悟  

指  導  室  長   橋  爪  昭  男  
      すみだ教育研究所長   渡  部  和  美 
   生 涯 学 習 課 長   金  子  し の ぶ 
   ス ポ ー ツ 振 興 課 長      中  山  賢  治 
   あ ず ま 図 書 館 長      村  田  里  美 
 

 
 
２ 会議の概要 

○ 髙木委員長 それでは、教育委員会を始めたいと思います。本日の会議録署名人は雁部委員に

お願いいたします。 

（平成 23年 4月 20 日教育委員会会議録確認） 

（平成 23年 6月 15 日教育委員会会議録確認） 

 

 報告事項第1 



「児童・生徒に関する事故等について」資料1のとおり指導室長が説明する。 

 
○ 髙木委員長 なにかご質問はございませんか。 
○ 雁部委員 先ほど報告の、子どもが交通事故にあった場所はどこですか。 
○ 指導室長 四つ目通り、押上三丁目7番の通称ガーデン通りと呼ばれるところです。午後6時半頃で

買い物をたのまれていたところです。 
○ 髙木委員長 資料１の③の、事故の発生時間帯ですが授業中が圧倒的に多いですね。 
○ 指導室長 運動会の練習等の体育の授業中が多いです。 

○ 髙木委員長 やはり体力が弱ってるのですか。 

○ 指導室長 準備体操の不足等があると思います。各学校に指導しているところです。 

○ 横井委員 昨年度に比べると２割くらい減ってますね。 

○ 髙木委員長 そうですか。この事故については小学校が多いですね。それから、3ページの「その他

の事故」ですが、全体から見て「いじめ」が他の件数と比べて多いですね。このような報告は学校

経由でくるのですか。 

○ 指導室長 そうです。 
○ 髙木委員長 この「いじめ」についても、小学校が多いですね。それから、（１）「その他の事故

の内訳」中の露出者被害は中学校1件で、（２）の内訳中露出者被害が中学校4件となっていて、数

字が合わないと思うのですが。 

○ 指導室長 4人でいるところに、1人の露出者が現れたということです。 

○ 横井委員  件数は1件で、被害者は4人ということですね 

○ 髙木委員長 いじめについてですが、どのようなタイプのいじめが多いのですか。 

○ 指導室長 悪口を言ったり、無視をする等です。 
○ 雁部委員 これは事故となっていますが、悪口を言ったという報告があった場合もこの事故という

扱いになるのですか。 
○ 指導室長 いじめが見つかって、指導したということです。 
○ 横井委員 特定の学校に偏っているということはありますか。 
○ 指導室長 特にはありません。 
○ 髙木委員長 いじめの件数は減っているのですか。 

○ 指導室長 認知件数として、小学校が２件増加しています。 

○ 髙木委員長 わかりました。それでは、報告承りました。 
 

   

報告事項第２ 

 「スポーツ祭東京２０１３墨田区実行委員会委員の就任について」について、資料２のとおりスポー

ツ振興課長が説明する。 

 
○ 髙木委員長 ご質問はございませんか。開催期間は5日間となってますが、私たち教育委員が全部出

席する必要はないですよね。どこか１日出席すればいいのですか。 
○ スポーツ振興課長 実行委員会と各委員の役割について、詳細を現在詰めているところですが、基



本的には実行委員会への出席、それから審議への参与あるいは審議していただきます。大会の開催

にあたりましては、実行委員会とは別に実施本部を置くことを考えております。 
○ 髙木委員長 そうすると、委員会に出席するということですね。委員会は何回くらい開催する予定

ですか。 
○ スポーツ振興課長 年に1回から２回と考えております。 
○ 髙木委員長 組織図右上にある、顧問・参与（３９名）の中に我々が入っているのですね。他にご

質問はございませんか。 
 
  それでは、以上で予定の報告事項はすべて終了いたしました。これで教育委員会を閉会いたします。 
 
 


